

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

№ 94 (7208)

Суббота, 13 мая 1978 года

Год издания 35-й
Цена 2 коп.

ИДЕТ ТРЕТИЙ ГОД
10-Й ПЯТИЛЕТКИ —
ГОД УДАРНОГО ТРУДА

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО — К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!



В цехе пиролиза и ректификации ароматических углеводородов (ПРАУ-2) завода «Сланцы» в этом году лучшей в первом квартале и апреле была признана смена, которой руководит Т. А. Зубова.

НА СНИМКЕ: оператор передовой смены Александр Сергеевич Афонин. За три года работы на предприятии он стал высококвалифицированным рабочим. А. С. Афонин — член цехового комитета профсоюза.

Фото О. Германа.

Работают ритмично

Хороших производственных показателей из месяца в месяц добивается коллектив молочного завода. План объема реализованной продукции в апреле он завершил на 101 процент, выпуска валовой продукции — на 101,8 процента, причем вся она идет с хорошим качеством.

Постоянство

Ежемесячно увеличивает свой сверхплановый счет бригада горнорабочих очистного забоя с участка № 11 шахты «Ленинградская», которую возглавляет А. В. Семенов. С начала мая шахтеры отправили из лавы более трехсот кубометров

горной массы дополнительно к заданию. Только в нынешнем году бригада достигла опережения трудового графика на 11 дней.

Высокопроизводительно трудятся на шахте проходческие бригады И. И. Марина и А. А. Гаврилова, на счету которых с начала месяца более 20 погонных метров горных выработок к плану.

Победители соревнований

Цеховой комитет профсоюза газогенераторного цеха завода «Сланцы» подвел итоги социального соревнования за апрель. Первое место присуждено смене № 2, возглавляемой В. И. Бабошиным. Этот коллектив выполнил месячный план на 103,5 процента, получил экономии по условной себестоимости продукции. Здесь отмечено также лучшее содержание и обслуживание оборудования. На втором месте смена № 3 В. П. Никифорова.

Среди коллективов ремонтной службы лучших результатов добилась бригада В. П. Антонова, ведущая ремонт транспортеров сланцеподачи и золоудаления.

Первое место заняла также бригада операторов В. Н. Баранова, выполнившая план на 108 процентов. Высокие показатели достигнуты за счет досрочной чистки газогенераторов, большой профилактической работы, выполняемой с высоким качеством.

Победителям соревнования вручены переходящие вымпелы. **В. ПЕТРОВА.**

ЖИВОТНОВОДСТВО—ФРОНТ УДАРНЫЙ

В исключительно трудных условиях проходит нынче окончание зимовки скота в совхозах района — это видно при взгляде на сводку. Однако, несмотря на все трудности, отдельные коллективы, доярки, добиваются неплохих результатов. Об этом говорит информация с мест.

НАЗЫВАЮТ ЛУЧШИХ

Доброй традицией уже стало в совхозе «Старопольский» рассказывать о передовиках производства в выпусках радиогазеты. Проводятся такие радиопередачи каждый месяц в Доме культуры перед демонстрацией художественного фильма.

Последний выпуск радиогазеты был посвящен работникам ферм хозяйства. Так, в частности, сообщалось, что молодая доярка фермы Кологриво Н. В. Михалева в апреле добилась самой высокой по совхозу продуктивности коров

своей группы. От каждой из них она надоила по 323 килограмма молока, что на 52 килограмма больше задания и выше соответствующего уровня прошлого года.

Сообщалось и об успешной работе дояры с фермы Кологриво Н. И. Шуркова. Он уже на протяжении нескольких месяцев не допускает снижения продуктивности коров своей группы по сравнению с прошлым годом.

В этом выпуске были также названы имена доярок Т. П. Клещевой (ферма Кологриво) и В. Ф. Петровой (ферма Замошье), успешно выполнивших планы и добившихся роста надоев.

К НАМЕЧЕННОЙ ЦЕЛИ

По 2,950 килограммов молока от каждой коровы взялся получить в третьем году 10-й пятилетки коллектив фермы Морди совхоза «Осьминский», который возглавляет коммунист Б. С. Ильин. И с первых месяцев уверенно идет к намеченной цели. За четыре минувших месяца животноводы уже получили в расчете на одну корову 887 килограммов молока, что выше, чем предусматривалось планом.

Особенно плодотворно здешние животноводы работали в апреле. 288 килограммов молока от каждой коровы — таков результат минувшего месяца. И в эти дни на ферме Морди получают от коровы в среднем по 9,8 килограмма молока.

ЗАМЕТНЫЙ РОСТ

В апреле в совхозе «Родина» самого заметного роста продуктивности дойного стада добились животноводы фермы Кушела, которыми уже много лет руководит опытный бригадир Т. А. Четверякова. В минувшем месяце здесь получили в расчете на одну корову 309 килограммов молока, вместо 250 предусмотренных планом.

Прибавка к соответствующему уровню прошлого года составила 55 килограммов молока.

На 26 килограммов молока сумели увеличить в апреле надой и животноводы фермы Перебор, где много лет бригадирует М. Е. Мальцев. Они также успешно справились с намеченной на месяц программой — получили от каждой коровы 269 килограммов молока, вместо 245 предусмотренных планом.

Подборку подготовила **А. БЕДОВА.**

СВЕДЕНИЯ

о надоях молока в СПО «Родина» за 10 дней мая 1978 года (в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний надой от коровы за 10 дней мая	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
«Родина»	86	-13	981	-34
«Сланцевский»	81	+4	958	+27
«Осьминский»	73	-3	833	-5
«Старопольский»	69	-5	824	-31
По объединению:	77	-5	906	-13

К СВЕДЕНИЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ГРУПП АКТИВА НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ И ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ШТАБОВ «КОМСОМОЛЬСКОГО ПРОЖЕКТОРА»

16 мая в 10 часов в зале заседаний городского комитета партии состоится семинар председателей групп и актива народного контроля.



ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

ФЕСТИВАЛЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Как уже сообщалось в газете, исполнительный комитет городского Совета народных депутатов принял решение о проведении фестиваля политической песни, посвященного XI Всемирному фестивалю молодежи и студентов и 60-летию со дня рождения Ленинского комсомола. Активно в это ответственное мероприятие, играющее важную воспитательную роль среди молодежи, способствующее развитию самодельного художественного творчества, включились сельские культурно-просветительные учреждения. Так, смотры концертных номеров прошли в Домах культуры деревень Овсище, Поречье, Старополье.

В ПОМОЩЬ ПРОФОРИЕНТАЦИИ

Скоро прозвонит последний школьный звонок, и перед вечерашними десятиклассниками встанет вопрос выбора профессии. В связи с этим работники культуры решили рассказать молодежи о своей профессии. Чтобы рассказ этот получился интересным, работники культуры подготовили специальный сценарий для агитбригады. На днях «синеглазники» наших дней выступили в Доме культуры горняков перед учащимися первой и одиннадцатой школ, в клубе «Шахтер» — перед выпускниками школ Больших Лучек.

НОВАЯ РАБОТА СТУДИИ

На днях юношеская театральная студия Дома культуры горняков показала свою новую работу — пьесу Марка Твена «Принц и нищий». Юные зрители клуба районного объединения «Сельхозтехника» доброжелательно принимали самодельных артистов. Хочется отметить хорошую игру А. Капустинской и С. Юрковой, И. Норман и Т. Рачковой, И. Лежапковой и Е. Сахаровой, И. Цыгановой и других актеров.

В настоящее время юношеская студия работает над пьесой польского драматурга Эдмонда Низирского «Приключения Марка Пегуса». Эта музыкальная комедия увлекла коллектив.

Ю. ПАНКРАТОВ, руководитель театрального коллектива Дома культуры горняков.

ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМУ ЗАКАЗУ

Чтобы обзавестись той или иной нужной книгой, нам иной раз приходится тратить уйму времени, чтобы заставить ее на полках магазинов. Между тем существует весьма удобная форма — предварительный заказ. Магазин № 176 «Ленкига» предлагает читателям сделать такие заказы на литературу, которая выйдет в свет в будущем году. В частности, уже сейчас в магазин поступили планы выпуска литературы в 1979 году издательств «Высшая школа» (для вузов и техникумов, а также для профтехобразования), «Юридическая литература», «Политиздат», «Экономика», «Колос».

ИЗВЕЩЕНИЕ

16 мая в СГПУ № 215 в 16 часов состоится заключительное занятие в городской школе наставников.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПАНОРАМА РОДИНЫ



БЕЛОРУССИЯ

Без остановки производства на проектную мощность вышел после реконструкции Оршанский комбинат силикатных изделий. Здесь установлено оборудование, обеспечивающее высокую степень механизации и автоматизации производственных процессов. Реконструкция значительно увеличила мощности многих предприятий стройиндустрии. Например, модернизация технологической линии на цементно-шиферном комбинате в Кричеве даст за год дополнительно 300 тысяч тонн продукции. Реконструкция позволяет улучшить условия труда рабочих, повысить качество и расширить ассортимент изделий.

КАЗАХСТАН

На солончаках, которые еще недавно были дном Аральского моря, по рекомендации ученых заложены роши черного саксаула. Одновременно на берегах моря посеяны многолетние засухоустойчивые травы. Такие работы предприняты с целью улучшения экологической среды на побережье моря. Исследователи полагают, что древесно-кустарниковые посадки и посева многолетних трав устранят возможность образования там очагов пыльных бурь.

АЗЕРБАЙДЖАН

Началась уборка луговых и сенокосных трав. Хозяйства Сабирабадского района, где по примеру ипатовских земледельцев создано 25 комплексных уборочно-транспортных отрядов по кормопроизводству, заложили первую тысячу тонн сенажа. Крупную партию витаминной муки из трав нового урожая сдал коллектив крупнейшего в республике Кюрдамирского специализированного кормосовхоза. Труженики колхозов и совхозов Азербайджана решили нынче произвести на тех же площадях кормов почти на 20 процентов больше, чем в минувшем, наиболее благоприятном для кормопроизводства, году.

ЛАТВИЯ

С главного конвейера комбината, который вступил в строй в лесохозяйственном научно-производственном объединении «Силава», сходят саженцы. Корни у них запрессованы в торфяные брикеты и скреплены перфорированной синтетической пленкой. После пропитки питательным раствором такие «пакеты» готовы к длительному хранению и транспортировке. В этом году с конвейера сойдет два миллиона саженцев, а к 1980 году, когда предприятие достигнет проектной мощности, производительность возрастет до пяти миллионов. Саженцы в торфяной упаковке можно высаживать не только осенью, но весной и летом. Они хорошо приживаются на любой почве, даже песчаной или каменистой.

(ТАСС)

ПАРТИЙНОЕ БЮРО регенератного завода за последнее время стало больше уделять внимания совершенствованию контроля за выполнением принимаемых постановлений. Это прежде всего проявляется в привлечении большого круга коммунистов к подготовке вопросов на партийные собрания, заседания партийного бюро. Вот и в этот раз вопрос на очередное заседание партийного бюро, посвященный работе заводского комитета профсоюза по совершенствованию системы контроля исполнения принимаемых решений, готовила комиссия из пяти человек, которую возглавила член партийного бюро А. А. Савина. Коммунисты основательно проанализировали работу заводского комитета профсоюза, цехкомов.

Заводской комитет строит свою работу на основе перспективного и текущего планирования. Переход на перспективное планирование способствовал повышению ответственности организационно-массовой комиссии. Все двенадцать комиссий, созданных при комитете профсоюза, участвуют в подготовке тех вопросов, которыми они занимаются. Вместе с тем было подчеркнуто, что решения завкома профсоюза очень ску-

пы: 2—3 пункта, да и те, порой, недостаточны конкретны, носят общий характер. Проверить такие решения очень трудно, поэтому они в основном никак не контролируются, и ход выполнения их в протоколах не отражен. Подобное положение и в цеховых ко-

профсоюза цеха формовой техники нет перспективного планирования. Выступающие обратили внимание, что принимаемые решения заводского комитета не рассылаются в цеховые комитеты, а потому и нет возможности работать над их выполнением.

Комиссия проанализировала также выполнение плана экономического и социального развития завода на десятыю пятилетку, а также критические замечания, высказанные на десятой отчетно-выборной профсоюзной конференции. Мнение комиссии — проводимая заводским комитетом работа по совершенствованию системы контроля исполнения постановлений недостаточна. Решения не содержат анализа положения дел, не ставятся конкретные задачи, зачастую они носят административный характер. Не налажена четкая система прохождения постановлений от их принятия до снятия с учета.

Партийное бюро согласилось с мнением комиссии, поставило перед завкомом главную задачу — совершенствовать практику выполнения принимаемых решений, чтобы не было разрыва между принятием и его выполнением.

З. НИКОЛЕНКО.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: ПРАВО НА КОНТРОЛЬ

ДЛЯ ЧЕГО ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ?

митетах профсоюза. Например, на заседании комитета профсоюза цеха резиновой обуви, состоявшемся в прошлом году, стоял вопрос о подготовке цеха к зимним условиям. Выступающих было 6 человек, члены цехкома называли серьезные недостатки в работе цеха. Но в протоколе нет решения, не определены ответственные, не отмечены сроки для устранения недостатков. Справедлива критика члена комиссии Л. В. Соловьевой о том, что комитет профсоюза цеха резиновой обуви не был нацелен на выполнение мероприятий по улучшению работы в зимних условиях.

Т. В. Леонова отметила: в комитете

ПАРТИЙНЫЙ комитет объединения «Ленинградлавец» на своем заседании обсудил работу комитета ВЛКСМ объединения по повышению трудовой и общественной активности молодежи. С информацией выступил секретарь комитета комсомола В. Васильев.

Молодые рабочие подали 47 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 4,6 тысячи рублей, в том числе комсомольцы внесли 25 рационализаторских предложений с экономическим эффектом 2,2 тысячи рублей. В объединении работают 8 штабов и 2 поста «Комсомольского прожектора». «Прожектористы» провели 18 рейдов, работают они в тесном контакте с народными контролерами.

В системе комсомольского политпросвещения свой идейно-политический уровень повышают 105 человек. В общежитиях УЖКХ создан совет общежитий, работают 4 сектора, 5 кружков.

Вместе с тем на заседании партийного комитета было отмечено, что в работе комсомольской организации еще немало недостатков.

На низком уровне активность комсомольцев в первичных комсомольских организациях. Не везде регулярно проводились комсомольские собрания, случались их переносы.

Хотя в целом ведется работа по совершенствованию социалистического соревнования среди комсомольско-молодежных коллективов, итоги соревнования подводятся ежеквартально, на шахте «Ленинградская» (секретарь комсомольской организации Е. Павельев) комитет комсомола слабо занимается организацией трудового состязания среди молодежи.

Не сумели комсомольцы объединения до конца решить вопрос по созданию новых комсомольско-молодежных коллективов на шахте «Ленинградская» и имени С. М. Кирова.

В некоторых комсомольских организациях нет контроля за выполнением своих постановлений. Член парткома Ю. В. Фролов справедливо сказал, что комсомольские вожаки не бьются в шахтах, не видят, как работают комсомольско-молодежные коллективы на своих рабочих местах.

На заседании партийного комитета было отмечено также, что хозяйственные и профсоюзные руководители недостаточно уделяют внимания воспитанию молодежи, редко присутствуют на комсомольских собраниях начальники участков, цехов, руководители производственных единиц.

Члены комиссии парткома Л. Н. Алик, К. В. Никандрова, А. Н. Пустошкин в своих выступлениях по обсуждаемому вопросу не только отмечали недостатки в работе комитетов ВЛКСМ, но и внесли ряд конкретных предложений.

Первый секретарь ГК ВЛКСМ А. Карпов отметил, что в период после отчетно-выборной конференции работа комитета комсомола объединения стала более планомерной.

На обсуждение вопроса в партийный комитет были приглашены секретари комитетов комсомола производственных единиц объединения.

Партком принял по обсуждаемому вопросу конкретное постановление.

И. ЖДАНОВА,
заместитель секретаря парткома объединения «Ленинградлавец».

ТРУДОВАЯ СЛАВА



Вся трудовая жизнь Евгении Алексеевны Андреевой связана со строительством. С восемнадцати лет работает она каменщиком в бригаде передвижной механизированной колонны № 102.

Евгения довольно быстро вникла во все тонкости своей сложной специальности. Сейчас она — специалист высокого разряда, постоянно подтверждает звание ударника коммунистического труда. В ее трудовой книжке несколько записей о том, что Е. А. Андреевой объявлена благодарность, что она награждена Почетной грамотой. Ее фотография заносилась на Доску почета колонны. Евгения Алексеевна избиралась членом постройкома профсоюзной. Сейчас она профгруппор в бригаде, которой руководит В. Г. Щетинин.

НА СНИМКЕ: Е. А. Андреева.

Фото Ю. Терентьева.

БРИГАДИРЫ

Есть еще на шахте «Ленинградская» отстающие коллективы. Это можно было сказать и о двух горнопроходческих бригадах с тринадцатого участка, которые с 1 марта 1978 года переведены на второй участок. При выборе новых бригадиров остановились на В. С. Большакове и Е. М. Васильеве.

Е. М. Васильев — бригадир молодой и по возрасту, и по стажу: на шахте работает всего шесть лет. О своей бригаде Евгений Матвеевич сказал, что в прошлом бригада была постоянно в отстающих. Прежний бригадир часто болел, на смену выходили иной раз по два человека. Случись какая авария на шахте или на обогатительной фабрике, бригаду бросали «на прорыв». Так бывало часто, и члены бригады к подобному к себе отношению привыкли.

— Сейчас, — говорит Е. М. Васильев, — надеюсь, что с переходом на второй участок «гастроли» наши закончатся. План марта мы не выполнили, и в этом сами виноваты. Руководство участка нам все условия создало, но не могла не сказаться инерция. Здесь, на втором участке, климат творческий. И что ж, в апреле у нас уже результаты значительно лучше.

В. С. Большакову предстояло возглавить нарезную горнопроходческую бригаду. 21 год

Большаков на шахте, из них более 10 лет руководил передовой бригадой. Из года в год она перевыполняла государственные планы, с большим «плюсом» был завершён и второй год пятилетки.

О переходе в отстающую бригаду с В. С. Большаковым говорили несколько раз. Но он или отмахивался, или отлеживался шутками. Его терзали сомнения: лет пять назад он из передового коллектива уже переходил в отстающий. И сколько на первых порах было трудностей! Чего греха таить, не так то просто оставлять коллектив, в котором с годами все налажено. Бригада уверенно шла в лидерах соревнования за выполнение трехлетнего задания пятилетки к первой годовщине Конституции СССР. И вот теперь... Было о чем задуматься.

И все же он согласился. Был уверен: коллектив на участке № 2 сильный, в случае чего — помогут.

И руководители участка помогли бригаде, в первую очередь, в выполнении срочных заказов по ремонту оборудования.

Мартовский план бригада, конечно, не выполнила: все звенья почти до середины месяца наводили порядок на 57-й панели, чтобы в будущем работать ритмично. Зато в апреле бригада В. С. Большакова не только выполнила план, но и погасила задолженность за март.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

РУКОВОДИТЕЛЬ — ПОНЯТИЕ ЕМКОЕ НА СВОЕМ МЕСТЕ

К концу своей работы смена буровика коммуниста В. В. Семенова пробуривла последние метры очередной скважины. К этому времени на буровой собрались буровой мастер В. Л. Шепелин, технорук Сланцевской геологоразведочной партии М. И. Криворучко, тракторист Б. А. Шабров.

Не сведущему в геологии человеку трудно разобраться в деталях их разговора: «Коротаж скважины, цементация...». Ясно было одно — буровому мастеру и трактористу необходимо оставаться на вторую смену: привезти приборы, доставить людей второй смены на буровую. Это надо для дела, и в их разговоре не было и мысли, что это может сделать кто-то другой, что рабочее время кончилось. Все сводилось к тому, как сделать, чтобы смены простояли как можно меньше. Главным действующим лицом этого разговора, организатором был буровой мастер В. Л. Шепелин. Вот что рассказал о нем начальник Сланцевской геологоразведочной партии С. В. Кузовкин:

— Для того, чтобы выполнить геологические задания в срок и качественно, необходимы четкая организация производства, высокий уровень квалификации буровиков и их помощников. Большая роль в этом принадлежит буровому мастеру — руководителю бригады.

Вот уже второй год из квартала в квартал добиваются высоких технико-экономических показателей буровая бригада Валерия Леонидовича Шепелина. При одинаковых горно-геологических условиях с другими бригадами этот



коллектив успешно выполнил план бурения 1977 года к 7 ноября. Перевыполнил план первого квартала текущего года. С 1 марта бригада работает по методу бригадного подряда. Договор, заключенный между бригадой и администрацией партии, выполнен досрочно, с хорошим качеством. Производственное задание апреля выполнено на 5 дней раньше срока. Этому способствовало постоянное совершенствование организации буровых работ, четкое распределение обязанностей, внедрение передовых

методов труда, организаторские способности бурового мастера.

Около года работает в этой бригаде коммунист, член парткома Северо-Западного территориального геологоразведочного управления В. В. Семенов:

— Валерия Шепелина я знаю около восьми лет. Начиная у него работать помощником. Хороший парень. Теперь, поработав в его бригаде, могу сказать — отличный специалист, руководитель. За годы работы под руководством разных мастеров помню такие случаи, когда некоторые из них раз в месяц на буровую показывались. Валерий Леонидович не такой. Он постоянно в курсе дел на буровой. Сложилось недавно трудное положение с кадрами. Он утром приехал со сменой, топор в руки — и дорогу строить, лишь бы работала буровая и мы, буровики, не отвлекались на вспомогательные работы. Шепелин каждую смену встретит, проведет, даст задание и требует отчета о проделанном.

Буровой мастер Валерий Леонидович Шепелин:

— В геологоразведку я, можно сказать, попал случайно. Работал шофером. Неурядицы с общезнанием заставили изменить место работы. Начиная рабочим, учился, был буровым, сейчас — мастер.

Руководить коллективом, конечно, нелегко. У нас были случаи, когда мастера опять в буровики переходят. Я с самого начала решил — буду мастером. Меня заставляет работать еще лучше сознание того, что личное участие в работе каждой смены, помощь, разумное руководство способствуют хорошей работе всей бригады.

НА СНИМКЕ: мастер В. Л. Шепелин.
Фото и текст Ю. Терентьева.

СМОТР ТАЛАНТОВ ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

Красный уголок ремонтно-механического цеха завода «Сланцы». Два дня в обеденный перерыв здесь звучали песни, музыка, стихи — шли заключительные концерты самодеятельных артистов предприятия, проводимых в рамках Всесоюзного смотра-конкурса цеховой художественной самодеятельности, посвященного 60-летию Ленинского комсомола.

— Художественная самодеятельность предприятия уже была участником смотров цеховых творческих коллективов. Но ныне коллективы цехов более интенсивно начали к нему подготовку, — говорит член жюри, председатель правления Дворца культуры, работница лаборатории завода Т. А. Сорокина. — Организованы вокальная группа на специализированном ремонтно-строительном участке, увеличилось число занимающихся художественным словом, создано трио народных инструментов в ремонтно-механическом цехе. На основе этого трио работники Дворца культуры, совместно с которыми мы проводим этот смотр, хотят организовать ансамбль народных инструментов. Отдельным исполнителям предложено участвовать в коллективах художественной самодеятельности Дворца культуры.

Художественные номера на заключительный концерт смотра-конкурса представили большинство производственных коллективов завода. Интересную программу подготовил молодой участник подобных мероприятий — специализированное ремонтно-строительное управление. В исполнении вокальной группы прозвучали патристические песни. Долго не отпускали зрители солистку вокальной группы Наталью Мирвалиеву и Владимира Бураченко, который исполнил «Цыганский танец».

По положению о смотре цеховых творческих коллективов нужно было отобрать номера лучшие из лучших. И вот в кабинете парткома завода «Сланцы» состоялась необычная совещание. Члены жюри — работники завода, Дворца культуры — высказывали свои мнения по поводу выступлений отдельных участников, коллективов, распределяя места, денежные премии, грамоты.

Учитывая массовость, тематику,

качество исполнения, среди цехов первое место решено было присудить цеху камерных печей. Это один из первых коллективов, где возникла цеховая художественная самодеятельность. Второе место жюри присудило коллективу специализированного ремонтно-строительного участка. Своим выступлением особенно славится на заводе хор цеха камерных печей. По их примеру создан хор и в теплоэлектроцентрали. Он стал участником нынешнего смотра и получил признание зрителей, которыми были трудящиеся завода. В целом коллектив теплоэлектроцентрали занял третье место.

Среди солистов ведущие места заняли С. Фирсова (первое) и Н. Мирвалиева (второе). Третье поделили между собой И. Захаров и Н. Кулешова.

Нелегко было распределить призовые места среди цехов. В этом жанре выступили в течение двух дней одиннадцать человек. Жюри отметило и выразительность исполнения, и выбор темы. Однако призовые места заняли А. Иванов, Б. Балабин, Р. Горская, Л. Тихонова — работница цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики, старейшая участница народного театра Дворца культуры за лучшее исполнение стихотворения на комсомольскую тематику.

На смотра-конкурс было представлено два танцевальных номера. В. Бураченко был отмечен наградой смотра-конкурса.

Грамоту Дворца культуры за лучшее исполнение песни на комсомольско-молодежную тематику завоевал вокально-инструментальный ансамбль ремонтно-механического цеха. Были отмечены участники прикладного вида искусства — Р. Дудина, Т. Минина, В. Чопко, Н. Мохначева, культурно-организаторы цехов В. Савина, Л. Екимова, Е. Тихомирова, В. Савельева — председатель завкома ТЭЦ.

Чествовали победителей смотра-конкурса на торжественном собрании завода, посвященном Первомаю. Большая часть концертной программы на предпраздничном вечере была составлена из номеров цеховой художественной самодеятельности завода.

В. ДМИТРИЕВА.

Из редакционной почты ВСПОМИНАЯ БЫЛОЕ

В детской поликлинике состоялся торжественный вечер, посвященный Дню Победы. С докладом выступила районный педиатр М. Ф. Фоменко. Она рассказала об участии медицинских работников в Великой Отечественной войне 1941—45 годов, о том, как они сражались не только за жизнь раненых, но и с оружием в руках.

Со своими воспоминаниями о фронтовой жизни выступили ветераны войны А. Д. Степанов, З. А. Матвеевкова, А. И. Пирожкова, А. А. Алексеева, Е. Я. Шмойш и другие.

На торжественном собрании выступил режиссер народного театра Дворца культуры Ю. В. Сазонов. Он рассказал о своих фронтовых дорогах, прочитал несколько стихотворений о войне.

Всем ветеранам войны были вручены памятные подарки и цветы.

Е. МОРОЗОВА,
обществ. корр.

ВАЖНА СПЛОЧЕННОСТЬ

Руководители предприятий и организаций, совхозов и колхозов обязаны всемерно содействовать трудовому обучению и профессиональной ориентации школьников. Об этом говорилось в постановлении ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем совершенствовании обучения, воспитания учащихся общеобразовательных школ и подготовки их к труду».

Шефствующий над средней школой № 1 коллектив пассажирского автопредприятия воспринял это постановление как программу действия. Коммунисты автопредприятия приняли участие в работе партийного собрания школы, на котором обсуждалась задача педагогического коллектива и шефствующих предприятий по успешному выполнению постановления. Частыми гостями стали в школе работники автопредприятия. Они проводят с учениками беседы на различные темы.

В конце апреля в клубе авто-

ВОДИН из дней в магазине № 46 из установленных здесь репродукторов раздавалось: «Уважаемые покупатели! В нашем магазине в большом выборе плавильные сыры. Это калорийный, хорошо усвояемый организм продукт. Из него можно приготовить бутерброды, салаты...». И дальше пришло несколько рецептов их приготовления.

К сожалению, подобная информация в продуктовых магазинах — редкость. Хотя есть радиоточка и в магазине № 47, но здесь она не исползуется в качестве рекламы ассортимента, имеющегося на сегодняшний день в продаже. А порой это просто необходимо.

К примеру, поступила в продажу паста «Океан». Подходили к ней в магазине № 47 люди, брали пакет в руки, вертели его и клали снова на место, иногда спрашивая рядом стоящего: «А что можно из нее приготовить, как ее употреблять?». Покупательница, которой задавался вопрос, пожимала плечами.

Порой работники торговли помещают в городской газете рекламу. Конечно, это одно из средств информации о поступивших, имеющихся сегодня в продаже в магазинах Сланцевского торгового центра. Но большие резервы в этом деле еще кроются на местах. И речь нужно вести не только о радиорекламе, с чего мы начали разговор. Не на высоте в горторме плакатная реклама: различные вывески, стенды. Это касается всех магазинов, какими бы товарами, промышленными или продуктовыми, они ни торговали.

Не ошибемся, если скажем, что в торговой рекламе, причем регулярно, человек нуждается больше всего. Ему нужна информация о выпускаемых промышленностью товарах, особенностях и их свойствах, качестве, способах употребления. Однако покупатель находится порой в полной растерянности в магазинах.

Например, подходишь к отделу парфюмерии магазина «Октябрьский». Не всегда здесь увидишь проспект на тот или иной товар, а если есть, то один-два. Между тем можно, даже необходимо создать широкую рекламу товара отдела и особенно духов. То же самое в отделах ткани, в магазине «Хозяйственные товары». Сегодня промышленность выпускает много различных предметов для кухни из синтетических материалов. И как часто можно встретить в магазине «хозяева» покупателя, который, рассматривая тот или иной товар, думает, какое же его назначение, свойства.

Разговор об активном использовании средств торговой

информации не праздный. Торговая реклама — одно из важных направлений в работе любого магазина, составляющая основу правил организации советской торговли. Хорошо ор-

ТОРГОВАЯ РЕКЛАМА

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

ганизованная, она повышает культуру обслуживания, имеет большое экономическое значение, так как ускоряет реализацию товаров, формирует спрос. Кстати, о спросе.

Нередко можно наблюдать картину, когда масса людей в ожидании привоза, о котором кто-то где-то сказал, толпится у прилавка. «Что привезли?» — сыплется вопросы от покупателя к покупателю. Не получив конкретного ответа, люди становятся в очередь. А приобретут ли они необходимому покупку? Может быть, того, что они желают купить, и не будет в продаже. Вряд ли такая атмосфера нравится самим работникам прилавка. Но задумывались ли они, что в стихийно возникающем спросе виновны и они, заранее не сообщившие покупателю то, что поступит в продажу, какого производства товар, каковы его качества, внешний вид.

Последнее время в магазинах Сланцевского торгового центра практикуют выставки-продажи тканей, обуви, трикотажа и так далее. Надо отдать должное: за несколько дней при входе в магазин появляется объявление. Человек откликается на приглашение. И тут-то его нередко ждет разочарование: «Товар-то каждодневный, ничего нового». Такие изречения часто можно слышать. Почему-то всегда на выставке-продаже покупатель ждет новостей, вот и высказывает подобные обиды. Хотя выставка-продажа предусматривает рекламу определенной группы товаров в самом широком понятии этого слова. Ее работники прилавка и здесь не используют должным образом.

В нашем городе большинство магазинов работает по методу самообслуживания. Конечно, сама форма торговли способствует улучшению рекламы: покупатель может посмотреть вещь. Но чтобы этот метод стал более эффективным средством торговой рекламы, нужно и творчество самих работников торговли. Путь к нему — постоянное изучение товара, находящегося в магазине, умение предложить его покупателю, посоветовать. Сегодняшнее состояние торговой рекламы говорит, что этому важному делу в торговле не уделяется все же должного внимания.

В. КАРАСЕВА.

шился к вопросам КВН, показали умение ориентироваться при решении задач, связанных с автослесарными работами, с правилами дорожного движения. И пусть не всегда ответы были точными, это не беда. Важно, что десятиклассники почувствовали, что знания, приобретаемые ими в школе, помогут в будущем в освоении выбранной специальности. Команда победителей 10 «А» класса была награждена сувенирами и книгами. Закончился вечер небольшим концертом художественной самодеятельности автопредприятия.

— Побольше бы таких вечеров, — ответили ребята на мой вопрос: довольны ли они.

Думаю, что многое зависит от самих школьников, от их энтузиазма и выдумки. А мы, учителя и работники шефствующих предприятий, всегда поддержим их инициативу и будем приветствовать дела, служащие сплочению трудового и учебного коллективов.

Л. КИРИЧЕНКО,
директор школы № 1.



ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА

5 мая в честь Дня печати состоялся городской весенний легкоатлетический кросс, которым был открыт летний спортивный сезон. Эти традиционные соревнования городской комитет по физической культуре и спорту проводит на приз газеты «Знамя труда». В кроссе приняло участие более 150 представителей 14 коллективов физкультуры города.

В беге на 500 метров померились силами девушки и женщины. Среди девушек победительницей кросса стала Лена Петрова (школа № 1), которая занимается в Сланцевской ДЮСШ. У женщин первой была Валентина Плотникова (завод «Сланцы»).

Юноши и мужчины оспаривали первенство на дистанции 1.000 метров. У юношей на этой дистанции уверенно победил Алексей Тислер (школа № 2), он также является воспитанником Сланцевской ДЮСШ. У мужчин кандидатом на первое место было трое: Михаил Салаков (завод «Сланцы»), Виктор Рулев (шахта «Ленинградская») и Александр Бржинский (Северо-Западное СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж»). Сильнее других оказался Михаил Салаков, который выиграл у Виктора Рулева 14,2 секунды, а у Александра Бржинского — 15,9 секунды. Все победители легкоатлетического кросса награждены грамотами и подарками газеты «Знамя труда» и горспорткомитета.

В командном зачете среди учебных заведений первое место заняли бегуны средней школы № 3, на втором месте — спортсмены средней школы № 11, и третье место у средней школы № 2.

Среди производственных коллективов первой группы первое место — у команды завода «Сланцы», на втором месте команда шахты «Ленинградская». На третьем месте спортсмены шахты № 3.

Среди команд второй группы первое место — у бегунов СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж», на втором месте — команда предприятия «Тепловая сеть».

Итоги кросса показали, что не все коллективы физкультуры настоящего подготовлены к летнему спортивному сезону. Слабо выступили, например, спортсмены городского торгового центра, хотя и выставили большое количество участников. Многие коллективы физкультуры не обеспечили участия своих команд в этих интересных соревнованиях.

А. МИХАЙЛОВ,
председатель горкома по физкультуре и спорту.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ПОБЕДЫ

В День Победы группа сланцевчан в составе Михаила Салакова, Евгения Львова и автора этих строк приняла участие в четвертом Всесоюзном заочном кроссе клуба любителей бега. После разминки в 7 часов утра с угла улички Жуковского был дан старт до деревни Выхватка и обратно, протяженностью 20 километров. Бежалось легко. Расстояние было преодолено за 1 час 40 минут. Валентина Пискунова в это же утро, участвуя в этом заочном кроссе, совершила пробег до деревни Песвицы. Думаю, что после создания в этом году клуба любителей бега в нашем городе, в следующем Всесоюзном кроссе примут участие уже десятки новых любителей бега.

Е. ПИСКУНОВ,
обществ. корр.

Зам. редактора
В. В. ИВАНОВ

Екатерине Прокофьевне СЕНИЧЕВОЙ
Поздравляем с юбилеем, желаем доброго здоровья, успехов в труде и счастья в жизни.
Коллектив УЖКХ ЛПО «Ленинградсланец».

Нине Борисовне и Ивану Петровичу ЕРШОВЫМ
Поздравляем вас с серебряной свадьбой. Желаем здоровья, счастья и взаимного уважения.
Коллектив ПРАУ-1 завода «Сланцы».

Тамаре ЧЕРНЕНКОВОЙ и Симону МИХАЙЛОВУ
Поздравляем вас с днем свадьбы. Пусть любовь, счастье, взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.
Коллектив автоколонны ЛПО «Ленинградсланец».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАЯ

8.55 — Концерт Калмыцкого государственного ансамбля песни и танца «Тюльпан». 9.20 — «Хочу все знать». Киножурнал. 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «В гостях у сказки». «Сказка о потерянном времени». Художественный фильм. Часть 1-я. 12.10 — «Сельский час». 13.10 — «Музыкальный кюск». 13.40 — «Проснись и пой!». Фильм-спектакль. 15.25 — «Международная панорама». 16.00 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 18.25 — «Клуб кинопутешественников». 19.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1 и 2-й периоды. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 3-й период. 22.05 — «О балете».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 МАЯ

15.00 — Программа документальных фильмов. 15.50 — «Народные мелодии». Концерт. 16.05 — «Искусство Древнего Востока». 16.35 — «Дела депутатские». Телеочерк. 17.05 — «Музыкальные вечера для юношества». 18.00 — Новости. 18.15 — Продолжение «Музыкальных вечеров для юношества». 19.00 — «Год третий — год ударный». «На Тюменском меридиане». 19.40 — А. Островский — «Не все коту масленица». Премьера фильма-спектакля Государственного академического Малого театра Союза ССР. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Продолжение фильма-спектакля Государственно-

СЛАНЦЕВСКОМУ ХОЗРАСЧЕТНОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УЧАСТКУ

ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТ экскаватора ЭО-2621,
ШОФЕР на легковую автомашину.
Оплата труда повременноремниальная.
Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 2. Телефон 2-32-36 или ул. Гагарина, дом № 9-а. Телефон 2-25-34, 2-23-48. 3—1

ПИОНЕРСКОМУ ЛАГЕРЮ «ЧАЙКА»
на период с 3 июня по 5 августа

ТРЕБУЮТСЯ

ПОВАРА, КУХОННЫЕ РАБОЧИЕ, ПОСУДОМОЙЩИЦЫ, ОФИЦИАНТКИ, УБОРЩИЦЫ.
Пенсионерам сохраняется пенсия.
ПИОНЕРВОЖАТЫЕ.
Обращаться по адресу: ул. Заводская, дом № 1, терком углепрофсоюза. 2—1

го академического Малого театра Союза ССР «Не все коту масленица». 22.20 — «Поет народная артистка СССР Б. Руденко». По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАЯ

16.45 — Для детей. «Встретимся в воскресенье». 17.25 — Поет народный артист СССР К. Лаптев. 17.55 — «Контурсы». 18.40 — «Горизонт». Программа для молодежи. «Папа, мама и я — спортивная семья». 19.40 — Концерт советской песни. 21.00 — «Край Донецкий». Документальный телефильм. 21.30 — «Иван Бровкин на целине». Художественный фильм.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 15 МАЯ

17.55 — Для детей. «Заколдованный мальчик». Мультфильм. 18.40 — «Актуальный разговор». 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. «Репортаж», «Знак качества». 20.00 — Концерт советской песни. 20.45 — «Всеми цветами радуги». «Яблоки Семиречья». Программа документальных фильмов. 21.30 — «Ваши знакомые». Народный артист РСФСР О. Табаков. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 14 МАЯ

8.55 — «Вариации»: «Мы из Рустави». 9.30 — «Призвание». Музыкальный фильм. 11.00 — Программа передач. Реклама. 11.15 — «Спрашивать можно обо всем». 12.00 — «Шахматная школа». 12.30 — Художественный телефильм «О Красной Шапочке», 1-я серия. 13.35 — «Наука и здоровье». 14.20 —

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ

ТРЕБУЮТСЯ

ШОФЕР на легковую автомашину,
ТРАКТОРИСТЫ, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ, КУЗНЕЦ, ВАЛЬЩИКИ леса, ЛЕСОРУБЫ, РАСКРЯЖЕВЩИКИ, ЖЕСТЯНЩИК, РАБОЧИЕ в цехи (женщины).
Обращаться в отдел кадров. 3—1

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ

требуются

на постоянную работу
КРАПОВЩИК, СТРОПАЛЬ, ФОРМОВЩИК, ПРЕССОВЩИЦА.
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, комбинат строительных материалов, отдел кадров. 3—1

УЧАСТКУ МЕХАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО ТРЕСТА № 63

требуются

ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ГАЗОСВАРЩИКИ, ЖЕСТЯНЩИКИ.
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, ул. Ремонтников. Телефон 5-11-43. Автобус маршрута № 2. 3—1

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

На экране кинотеатра «Труд» 13 и 14 мая будет демонстрироваться цветная французская кинокомедия «Замороженный». Вы снова сможете встретиться с замечательным артистом Луи де Фюнесом, который исполняет в этом фильме главную роль. Скоро на экран выйдет кинокомедия с его участием «Жандарм женится». С 17 мая в кинотеатре будет демонстрироваться новый цветной приключенческий фильм «Честь гайдука». Вместе с этим фильмом вы сможете посмотреть новый хроникально-документальный фильм «Пекин — тревога человечества». 15 мая повторяем фильм «Гайдуки», 16 мая — «Приключения гайдука Ангела». Работает касса предварительной продажи билетов, принимаются заявки на культпоходы.

Администрация.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 13 мая — «Мимино». Начало в 15, 17, 19 часов. 14 мая — «Обратная связь». Начало в 15, 17, 19 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 13 мая — «Приезжая». Начало в 16, 18 часов. Новый цветной широкоэкранный фильм «Обратная связь». Начало в 20 часов. 14 мая — «Оцеола». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Самый сильный». Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 13 мая — цветная французская кинокомедия «Замороженный». Начало в 11, 14, 16, 18, 19.50, 21 час 40 минут, 14 мая — «Замороженный». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 13 мая — «Усатый няня». Начало в 16, 18, 20 часов. 14 мая — «Приезжая». Начало в 17, 19, 21 час. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 11 часов. 15 мая — «Мимино». Начало в 17, 19, 21 час.

УПРАВЛЕНИЮ МЕХАНИЗАЦИИ № 332 ТРЕСТА № 70

срочно требуются

МАШИНИСТЫ пневмокранов и автокранов,
МАШИНИСТЫ компрессора,
АВТОСЛЕСАРЬ, ЭЛЕКТРИК по обслуживанию башенных кранов.
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Комсомольское шоссе, дом № 13. Телефон 2-10-65. 3—2

СПМК-251

срочно требуются

ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ, ПРОРАБ по газу,
МАСТЕР по газу,
СЛЕСАРИ - ТРУБОУКЛАДЧИКИ, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИК, МАШИНИСТЫ катков.
Обращаться по адресу: гор. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7-а. Телефон № 2-10-31, добавочный 94 (2 звонка). 10—10

ПОГРУЗОЧНО-ТРАНСПОРТНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ЛПО «ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТ путерихтовочной машины 6-го разряда,
СЛЕСАРЬ КИП и А 6-го разряда,
СЛЕСАРЬ-ЭЛЕКТРИК 3-го разряда.
Оплата труда повременноремниальная.
МОНТЕРЫ ПУТИ на капитальный ремонт. Оплата труда сдельно-премиальная. 5—2

СЛАНЦЕВСКОМУ РЕГЕНЕРАТНОМУ ЗАВОДУ

срочно требуются

на постоянную работу
ОБРЕЗЧИКИ выпрессовок,
ТОКАРИ, АККУМУЛЯТОРЩИКИ, ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ.
За справками обращаться в отдел кадров завода. Телефон 2-24-65. 3—3

КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

требуются

на постоянную работу
ФОРМОВЩИКИ, ПРОБООТБОРЩИЦЫ, МАСТЕРА (строители).
Обращаться в отдел кадров. 10—1

СОВХОЗУ «СТАРОПОЛЬСКИЙ»

требуется

МЕДСЕСТРА для работы в детском саду.
Предоставляется благоустроенная квартира. 2—2

СЛАНЦЕ-ПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД «СЛАНЦЫ»

ПРИГЛАШАЕТ

РАБОЧИХ на сезонную работу в цехах завода (оплата труда сдельная) и на временную работу в подшефном совхозе. 5—3

СОВХОЗ «СЛАНЦЕВСКИЙ»

ПРИГЛАШАЕТ

ПЛОТНИКОВ - БЕТОНЩИКОВ, КРОВЕЛЬЩИКОВ
на работу по расширению зернотоков в деревне Загрийе.
Обращаться в отдел кадров совхоза. Проезд автобусом № 11 до кольца. 5—4

ЦЕХУ МАЙОЛИКОВЫХ ИЗДЕЛИЙ ЗАВОДА ИМЕНИ ЛОМОНОСОВА

срочно требуются

РАБОЧИЕ (женщины) на упаковку изделий и на электрические печи. 5—2

СЛАНЦЕВСКОМУ ДОРОЖНОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
МЕХАНИК, ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК, ШОФЕРЫ, ЭКСКАВАТОРЩИКИ, РАБОЧИЕ (мужчины).
Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом № 21, Сланцевское ДРСУ. 2—2

ЗАГОТКОНТОРА И МАГАЗИНЫ РАЙПО ПОКУПАЮТ У НАСЕЛЕНИЯ

КАРТОФЕЛЬ по цене 12 коп. за 1 кг. 3—3

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор—2-23-81, отв. секретарь—2-17-85, отдел промышленности—2-16-65, отдел партийной жизни—2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства—2-16-70, отдел культуры, быта, писем и массовой работы—2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент—2-16-03, корректоры—2-13-60, бухгалтерия—2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

ППО № 1—1 Лениприздата гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали лнотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Аман Н. С., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И. Корректоры Добрякова А. В., Ершова Г. В. Объем 0,5 печ. л. Тираж 13 100. Заказ 1553.